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AIX LUBERON ENCHERES Sarl

Commissaires-priseurs judiciaires et habilitées

VENTE AUX ENCHERES
VENDREDI 30 AVRIL 2021 a 14 H 00

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le ruisseau. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
1998 au dos. 65x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fontaine, Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée au
dos Juillet 2011. 60x73xm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 vols blancs, Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
au dos Janvier 2012. 60x73xm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La Basse église. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2009 au dos. 60x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Froidure. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2009 au dos. 60x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La matiére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée au dos.
60x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les laveurs de poissons. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2007 au dos. 60x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville 11 2002 - Elégance 2009. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée au dos. Porte une référence sur une étiquette LP 287. 60x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Maisons séparées. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée février 2012 au dos. 60x73 cm
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Blanche présence. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et

datée 2008 au dos. 81x54 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tristes heures. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée au dos Novembre 2010. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fantaisie. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
décembre 2011 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Barque dans I'espace. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pécheur de nuit. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée au dos 2010. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ou vas tu 'Homme. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Mystere. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée mars
2012 au dos. 73x60cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Péche aux thons. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée N°
65 et datée 1975 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une cheminée. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2003 au dos. 65x81cm
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Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence IV. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée avril 2011 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Dernier rayon sur le clocher. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée ao(t 2011 (?) au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tendres heures. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée Mars 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le passage de l'écluse. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée octobre 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un vol bas. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
janvier 2011 au dos. 52x82cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La Montgolfiére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée décembre 2009 au dos. 73x50,5cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tristesse. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée juin
2014 au dos. 54x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Plafond I. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
1980 et N° 34 au dos. 60x72,5cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le Phare 7.9. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée au dos 1999. 73x60cm (griffure)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les blés noirs. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et
datée mars 2009 au dos. 65x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le phare noir. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
juillet 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Rythme et symphonie. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'Arche. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2008
au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Féte de nuit. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
juin 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un reste d'épave. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée Mars 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promeneur. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
juin 2008 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Deux astres. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
novembre 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Nature morte. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2001 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Saltimbanques sous la neige. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 1995 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Atmosphére. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
décembre 2011 au dos. 60x73cm
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Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Rythme et symphonie. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
et datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Au loin le phare. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée mai 2002 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Nuit - Série Clairs-obscurs. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée octobre 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les reflets. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée au dos.
60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Estuaire. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2001
au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La boule et le cochonnet. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Rythme et symphonie. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promeneurs au crépuscule. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée juillet 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Seule. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée au dos.
65x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cheminement. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2002 au dos. 65x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Distinction. Huile sur toile signée en bas a droite. titrée au dos.
62x84cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence. Huile sur toile signée en bas a droite. titrée et datée
octobre 2015 au dos. 60x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Du haut du quai. Huile sur toile signée en bas a gauche. titrée et
datée 2001 au dos. 62x84cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : lls sont neuf. Huile sur toile signée en bas a gauche. titrée et datée
janvier 2013 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Si c'était moi. Huile sur toile signée en bas a droite. titrée et datée
novembre 2014 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cathédrale du port. Huile sur toile signée en bas a droite. titrée et
datée mars 2008 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Partie de péche. Huile sur toile signée en bas a gauche. titrée et
datée 1999. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Beauté. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée 2012
au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'arche. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée
juin 2010 au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Li river Chine. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2009 au dos. 92x73cm

Estimation

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

50/

60/

40/

50/

50/

50/

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80/ 100

80/ 100

80/ 100



Lot
59V

60V

61V

62V

63V

64V

65V

66 V

67V

68V

69V

70V

71V

72V

73V

74V

7%V

76V

77V

78V

Désignation

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

2010 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

1989 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Solitude. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée juin

Spectacle. Huile sur toile, signée en bas a gauchee. Titrée et datée

Fantastique. Triptyque, Huiles sur toile signées en bas a droite.

Titrées et datées 2002 au dos. 92x73cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

La Montgolfiere. Diptyque. Huiles sur toile, signées en bas a droite.

Titrées et datées 2009 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Roue de cristal. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et

datée janvier 2011au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

janvier 2012 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Clair obscur. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée

Des hommes de lumiére. Deux Huiles sur toile, signée en bas a

droite. Titrée et datée 2008-2009-2010 au dos. 75x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Majestueusement. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et

datée avril 2010 au dos. 91x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

datée 1989 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

2009 au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

2008 au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

2008 au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

2008 au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 100x81cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

janvier 2010 au dos. 73x92cm

Paysage de sable. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et

Rajni?. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée

Oyoto. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée 2008

Amouna. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée

Zineb. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée 2009

Dahbia. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée 2008

Zorh. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée 2008

Zina Chemsi. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée

Chemsi. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée

Fatah. Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée 2008

Mina. Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée 2008

Emotion. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée
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Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Riviére au milieu de la forét. Huile sur toile, signée en bas a droite.
Titrée et datée 2004 au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Contemplation. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2009 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Atmosphere. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée
mai 2010 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le violoncelle. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et
datée 1995 au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Froide Cité - Triptyque. Huiles sur toile, signées en bas a gauche.
Titrées et datées 2010 au dos. 97x75cm (chaque) et 195x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La ville pourpre I. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et
datée aolt 2012 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grise ville. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée
2010 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une fleche. Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée
2002 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Soleil sur le clocher. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée mars 2010 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une lanterne. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée septembre 2002 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Sérénité Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2008
au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Comme un fruit. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2008 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La danse de Sabbat. Huile sur toile signée en bas a gauche.
73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ocre N°11 - Elans. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2008 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tendresse portuaire. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée mars 2009 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Phédre Hippolyta. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 1987 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tristes souvenirs Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée mars 2012 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Campagne. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
mars 2002 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le promeneur de la solitude. Triptyque, huiles sur toile, signées en
bas a droite, titrées et datées Aolt 2014 au dos. 73x92cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les hommes en blanc. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
au dos. 73x92cm

Estimation
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Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les Voiles noires. Huile sur toile signée en bas a gauche. 195x97
cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le remorqueur. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée janvier 2010 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cette lumiére loitaine. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée mars 2001 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Bouleversement. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un clocher une arche. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
et datée 2008 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Mystére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2011
au dos. 73x60cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un regard sur la lune. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
et datée 2008 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Essai d'arc-en-ciel. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un lointain bleu Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vallée. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2001
au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'orage approche. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée mai 2013 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Solitude ensoleillée. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée ao(t 2014 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Baigneuses. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
1990 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Maisons blanches. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée ao(t 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
mars 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Douceur. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée aolt
2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Mi-automne mi-hiver. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fond de port. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Port avec une fléche. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée 2003 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Regarde ou il vient se poser. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2010 au dos. 60x73cm
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Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les deux amis. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée aolt 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Hiver. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée mars
2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un réve. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2010
au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le Passeur. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
octobre 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un réve. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée au dos.
73x60cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Atmosphére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
janvier 2011 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les fruits de la ville. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée janvier 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La Lumiére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2000 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Triste atmosphére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée juillet 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
juin 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vision. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
décembre 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Violet pluie. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
1996 au dos. 54x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Lui aussi est dans la lumiére. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée mars 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Neige sur les blés. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 10/1998 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fantaisie. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
juillet 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Périgord. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
juillet 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Rencontre. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2009 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Froide plaine. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2000 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Etrange clocher. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée novembre 2010 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un paysage comme "¢a". Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée décembre 2010 au dos. 60x73cm

Estimation

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

70/

70/

80/

70/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100



Lot
139V

140V

141V

142V

143V

144 Vv

145V

146 V

147V

148V

149V

150V

151V

152V

153V

154V

155V

156 V

157V

158 V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Venu comme ¢a. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée juin 2014 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Solitude. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée juin
2014 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La petite fille en rose. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
et datée octobre 2013 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le promeneur de I'obscur. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée 2008 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fruits de l'imagination. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée 2009 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Il s'est trompé de siecle. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée novembre 2009 au dos. 92x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ambiance. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2001 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Planche. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée sur la
tranche. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Comme a la poursuite de I'oiseau Huile sur toile signée au milieu a
droite. Titrée et datée 2007 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ni plaine ni mer. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée mars 2010 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vendanges - Vignerons. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et située Montreux au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pécheurs en nuage. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée 1999 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pelerins. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
2001 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pomme et poire. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2009 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Majestueusement votre. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée septembre 2011
au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Clair obscur. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
janvier 2012 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un ciel d'orage. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée mai 2010 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les rescapés. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2009 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promesse d'orage. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2009 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chaos fond de port. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée 2009 au dos.73x92cm

Estimation

60/ 80

60/ 80

80/

100

60/ 80

60/ 80

80/

80/

80/

80/

80/

80/

100/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

100

100

100

100

100

100

150

100

100

100

100

100

100

100

100



Lot
159 V

160V

161V

162V

163V

164 V

165V

166 V

167V

168 V

169V

170V

171V

172V

173V

174V

175V

176 V

177V

178V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pluie. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2001 au
dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Clair obscur Il. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée février 2012 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pleine lumiére. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée novembre 2010 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Roseaux - N°6 - Ocres. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Titrée et datée mars 2008 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 21 décembre 2009. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Verlaine Dolonieu. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée au
dos.92x72cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le Phare. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2003 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Histoires de quartier. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2012 au dos.73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Raisins (2002) - Une Fumée (2006). deux huiles sur toile signées
en bas a gauche, titrées et datées au dos. 38x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ni nuage ni fumée (2012) - Come une idée (2012). deux huiles sur
toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 33x41cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Premiere marine. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et
datée 1.1969 au dos. 33x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : des vagues silhouettes (nov 2011), un reflet de soleil (2012), un
peu d'eau (2012). Trois huiles sur toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 38x46cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Broussailles (2001), Phare et fuméé ( 2003). deux huiles sur toile
signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées au dos. 38x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Neigerait-il? Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée
2006 au dos. 38x46cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Atmosphére (2012) - Atmosphére de feu (2012). deux huiles sur
toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 38x46cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Bel astre (2012) - Le tapis rouge (2012). deux huiles sur toile
signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Voiliers (2003) - Etrange ville (2010). deux huiles sur toile signées
en bas a droite, , titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Autoportrait. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée
2007 au dos. 61x50cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Neige ou froidure, Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et
datée 1990 au dos 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La feuille est tombée (nov 2012) - Peut-étre fleurs et fruits (2009).
deux huiles sur toile signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées au dos. 50x61cm

Estimation

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

80/

120/

120/

100

100

100

100

100

100

100

100

180

180

40/ 80

100/

80/

150

120

40/ 50

80/

90/

100/

80/

90/

90/

120

130

150

120

130

120



Lot
179V

180V

181V

182V

183V

184V

185V

186 V

187V

188 V

189V

190V

191V

192V

193V

194V

195V

196 V

197V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tumulte d'écume (2005), Blessure (fév. 2011). deux huiles sur toile
signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le souk 4 (1990) - Cmme un oiseau blanc (avril 2004). deux huiles
sur toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un promeneur de fin du jour (2013) - Tristes heures (oct 2012).
deux huiles sur toile signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La maison sur la colline (juillet 2012) - Orage (mars 2013). deux
huiles sur toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 46x55cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'homme a la barque (2012) - Slhouette dans la brume (1980).
deux huiles sur toile signées en bas a droite ou gauche, titrée et datée au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promeneur de lumiére.Huile sur toile signée en bas a droite, titrée
et datée mars 2014 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Paysage insolite. Triptyque, huiles sur toile, signées en bas a
droite, titrées et datées 2002 au dos. 65x54cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un phare peut-étre (2014) - Lumiere d'automne (2012). deux huiles
sur toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le Phare (mars 2014) - L'ame de soleil (2009). Deux huiles sur
toile signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Remontée des filets. Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée
et datée 2001 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Poires d'hiver. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée
2003 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une voile (2012) - Soleil d'hiver (2013). deux huiles sur toile
signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 38x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence (2012). Huile sur toile, signée en bas a droite,, titrée
et datée au dos. 38x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vers un devenir (2006), L'enfant du cosmos (2006). Deux Huiles
sur toile, signées en bas a droite et a gauche. Titrées et datées au dos. 195x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les trompettes de la résurrection - trompettes de la renommeée -
trompettes du jugement dernier. Triptyque., Huiles sur toile, signées en bas a droite ou gauche.
Titrées et datée 2005 au dos. 195x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Contrecouchant (2010), Huile sur toile, signée en bas a droite.
Titrée et datée au dos. 97x195cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cene (2007), Huile sur toile, signée en bas a droite. Titrée et datée

au dos. 114x195cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Des hommes de lumiére (2009), Huile sur toile, signée en bas a
droite. Titrée et datée au dos. 97x195cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tourments solaires (2004), Huile sur toile, signée en bas a droite.
Titrée et datée au dos. 97x195cm
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Estimation

90/ 120

90/ 120

90/ 120

90/ 120

90/ 120

40/ 50

150/ 200

100/ 150

90/ 120

90/ 100

60/ 70

50/ 60

50/ 60

150/ 200

200/ 300

150/ 200

150/ 200

150/ 200

150/ 200



Lot
198 V

199V

200V

201V

202V

203V

204V

205V

206 V

207V

208V

200V

210V

211V

212V

213V

214V

215V

216V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'Astre noir (nov 2010), Huile sur toile, signée en bas a droite.
Titrée et datée au dos. 97x195cm (restauration)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le conteur, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée
1986 au dos. 46x55¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La montée vers la lumiére - Triptyque. Huile sur toile signée en bas
a droite, titrée au dos. 97x195 cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Périgord N°2, Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et
datée 2012 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Aprés des siécles d'histoire, voila ou nous en sommes Royauté
Empire République - lls courent, ils courent - qu'ils j'en déprime. Triptyque. Huiles sur toile, signées
en bas a gauche. Titrées et datées 2005 au dos. (chaque) et 195x97cm

*Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'arbre de la divine connaissance - L'arrivisme - La chute.
Triptyque. Huiles sur toile, signées en bas a gauche. Titrées et datées 2006 au dos. (chaque) et
195x97cm

Attribuée a Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les quatre saisons. Huile sur toile, non signée
195x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Odalisque, Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et datée
1996 au dos. 46x55cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Réverie et inspiration- Narcissisme - Obsessions - Triptyque. 3
Huiles sur toile signées en bas a gauche ou droite, titrées et datées au dos. 97x195 cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Descente blanche, Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et
datée 2013 au dos. 46x55¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vendredi, Hommes en blanc, Huile sur toile, signée en bas a
droitee, titrée et datée 2012 au dos. 46x55cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Eté, Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et datée 2001 au
dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pécheurs lavant leurs poissons, Huile sur toile, signée en bas a
droite, titrée et datée 1997 au dos. 50x61cm (frottements)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pécheurs, Huile sur toile, signée en bas a droite, datée 1990 au
dos. 50x61cm (réentoilage)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les fruits venus d'ailleurs, Huile sur toile, signée en bas a droite,
titrée et datée 2009 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les chevaux de I'Apocalypse : "La Paix vous sera 6tée" "La guerre
- Un rien vous sera pesé" - "La mort, votre temps est compté." Triptyque de trois huiles sur toile,

signées en bas a droite et a gauche. Titrées et datées (2005) au dos. 195x97cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Hommes et poires, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2013 au dos. 50x61cm

Attribuée a Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville lumineuse, ville vaporeuse, ville ténébreuse, Huile
sur toile, titrée et datée 2010 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vol au crépuscule Huile sur toile, signée au milieu a droite, titrée et
datée 2010 au dos. 50x61cm
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Estimation

150/ 200

60/ 80

200/ 300

60/ 80

200/ 300

200/ 300

100/ 150

60/ 80

200/ 300

60/ 80

60/ 80

60/ 80

60/ 80

60/ 80

60/ 80

200/ 300

60/ 80

60/ 80

60/ 80



Lot
217V

218V

219V

220V

221V

222V

223V

224V

225V

226V

227V

228 V

229V

230V

231V

232V

233V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Déja la connaissance - L'apogée - le déclin (2005) - Triptyque.
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos. 97x195 cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Peut-étre un phare, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2012 au dos. 61x50cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pécheurs dans la tempéte, Huile sur toile, signée en bas a droite,
datée 1972 au dos. 50x61cm (2 acc)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Clair-obscur, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée
2012 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Insolite présence, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 1984 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'épave, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée au dos.
50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Clair-obscur II, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée

2012 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Le soleil descend. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2012 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Orage a marée basse, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée
et datée 1990 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Soleil couchant, Huile sur toile, signée en bas a droite. 38x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Lune, Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée 2008 au
dos. 70x80cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Distinction, Diptyque 2 Huiles sur toile, signées en bas a droite et
gauche, titrée et datée 2011 au dos. 50x100cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Plage, Triptyque. 3 Huiles sur toile, signées en bas a gauche et a
droite, titrées et datées 2011 au dos. 38x46cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville verte dans le brouillard, Triptyque. 3 Huiles sur toile, signées
en bas a gauche et a droite, 50x61cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pourpres et blanches présence. Huile sur toile, signée en bas a
droite, titrée et datée 2002 au dos. 114x146¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : L'enfant au cerf-volant. Huile sur toile, signée en bas a gauche,
titrée et datée 2009au dos. 89x116cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Comme deux sentinelles, Le petite phare, Deux hommes en
barque, L'oiseau se pose, quadriptyque de 4 Huiles sur toile, signées en bas a gauche et a droite,
titrées et datées 2011 au dos. 50x61cm chaque
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Estimation

200/ 300

60/

40/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

80

60

80

80

80

80

80

80

80

80

150/ 200

150/ 200

150/ 200

80/ 120

80/ 120

200/ 300



Lot
234V

235V

236 V

237V

238V

239V

240V

241V

242V

243V

244V

245V

246 V

247V

248V

249V

250V

251V

252V

253V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chat perché et Villes jumelles. Diptyque. 2 Huiles sur toile, signées
en bas a gauche et a droite, titrées et datées 2010 au dos. 60x73cm chaque

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grise symphonie. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée au
dos. 97x142cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Clochers immaculés. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et

datée Fév 2012 au dos. 95x116cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cathédrale de feu. Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et
datée 2008 au dos. 97x130cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vol dans la grisaille. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2012 au dos. 97x130cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Plaisir des yeux. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2010 au dos. 89x116¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Réverie d'un poéte. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2010 au dos. 97x130 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Blondes heures. Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et
datée 2009 au dos. 89x116¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Blanc ciel ou Plaine ma Plaine. Huile sur carton, signée en bas a
droite, titrée et datée 2015 au dos. 75x106cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Retour de péche. Huile sur contreplaqué, signée en bas a droite,
titrée et datée 2014 au dos. 89x98cm (coin accidenté)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Marabout. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2011 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : A votre idée. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2014 au dos. 54x73 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La rue aux teinturiers. Maroc. Huile sur toile signée en bas a
gauche. Titrée et datée 2011 au dos. 73x60 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Brune campagne. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 1999 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Déme et clochers. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2011 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : D'ou vient elle? Huile sur toile signée au milieu a gauche. Titrée et
datée 2010 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une présence. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2010 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fin d'aprés midi. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée e
datée 2011 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Village de nuit. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2013 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vinci fruits. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
2010 au dos. 50x61 cm
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Estima

tion

150/ 200

80/

90/

100/

100/

90/

100/

90/

80/

80/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

60/

120

120

130

130

120

130

120

120

120

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80



Lot
254V

255V

256 V

257V

258V

259V

260V

261V

262V

263V

264V

265V

266 V

267V

268 V

269V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Au loin des neiges. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée au
dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ocres heures. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et
datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cet océan de ténébres qui nous sépare de tout espoir. Huile sur
toile signée en bas a droite. Titrée et datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville haute, ville basse. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée
et datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Lumineuse sérénité. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée
et datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les naufrageurs. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Iris violets. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2009 au dos. 116x73m cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : A ta santé I'éclair. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée au
dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Un oiseau entre deux barques. Huile sur toile signée en bas a
droite. Titrée et datée 2009 au dos. 73x116cm cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Un haut ciel gris, Huile sur toile signée en bas a droite (1981) - 65x53cm

Difficile retour de péche, Huile sur toile signée en bas a gauche (1981) - 65x53cm
Orage sur la mer. Huile sur toile, signée en bas a gauche (1980) - 61x50cm
Sombres heures. Huile sur toile, signée en bas a droite (2000) - 61x50cm

4 toiles sans chassis

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Plaine estivale. Huile sur toile signée en bas a droite (1978) - 50x61cm
Préhistoire, Huile sur toile signée en bas a gauche - 50x61cm

Plaine hivernale. Huile sur toile, signée en bas a gauche (1990) - 50x61cm
Fort. Huile sur toile, 61x84cm (toile recoupée)

4 toiles sans chéassis

Pierre PATUREAU (1924-2020) :
Les anges, Huile sur toile (1990) - 54x66cm
Joyeux ébats, Huile sur toile signée en bas a droite (2007) - 60x73cm

2 toiles sans chassis

Pierre PATUREAU (1924-2020) : le dernier bleu. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée
1996 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Vient la nuit. Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée
2011 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Epanouissement de la couleur. Huile sur toile signée en bas a
gauche, titrée et datée 1996 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Marine aux fruits. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et
datée 2009 au dos. 81x100cm
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Estimation

60/ 80

90/

90/

90/

90/

90/

80/

90/

90/

80/

120

120

120

120

120

120

120

120

100

30/ 60

40/ 60

80/

80/

80/

100/

100

100

100

120



Lot
270V

2711V

272V

273V

274V

275V

276 V

277V

278V

279V

280V

281V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : La péche aux thons. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et
datée 2009 au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ex mort ou vif, c'est toujours la galére (1998) Dans un coin la
lanterne. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée 2010 au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : silhouettes blanches. Triptyque, 3 huiles sur carton, non signées.
Dimensions totales : 26x108cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Des mondes. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée
2009 au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Inspiration d'apres - Inspirtion lumiere. Huile sur toile, signée en
bas a droite. Titrée au dos. 81x100cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grand clocher, petit ddme. Huile sur toile, signée en bas a droite.
Titrée et datée mars 2009 au dos. 74x116cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 27x35cm

La lune se voile (2013)

Maisons lointaines (2012)

Triste couchant (2013)

Je ne sais pas (2013)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 Huiles sur toile signées en bas a droite ou gauche et titrées au
dos. 24x35cm et 24x33cm

Paysage d'ocre (2012)

Au soleil couchant (2012)

Sauvage (2011)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 5 Huiles sur toile ou papier signées en bas a droite ou & gauche et
titrées au dos. 27x35cm

Clair-obscur (2012) (papier)

Promeneurs attardés sous clair-obscur (2012)

Promeneur au bord de I'eau (2012) (papier)

Horizons lointains (2013)

Triste couchant (2012) (papier)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Le soleil se couche (2013)

Dome vert (2013)

Le soir descend (2012)

Grise harmonie (2012)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Le soleil roi (triptyque) (2012)

Adieu soleil

Vert ddme (2011)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 6 Huiles sur toile ou papier signées en bas a droite ou a gauche et
titrées au dos. 33x41cm

Soleil caché (2011)

promenade dans la lumiére (2011)

Le jour descend (2013)

Rouge cité (2012) (papier)

Lumineuse ambiance (2012)

Au gré du geste (2011)
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Estimation

150/ 200

120/ 150

80/ 100

120/ 150

80/ 100

100/ 120

60/ 100

50/ 80

70/ 100

60/ 100

60/ 100

80/ 120



Lot
282V

283V

284V

285V

286 V

287V

288V

289V

200V

201V

Désignation

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 6 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

3 fleches (2012)

Une forét jusqu'aux mines (2012)

Une fenétre éclairée (2013)

Montre d'or (2012)

Sans titre

Clocher de lumiére (2012)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Un rien d'azur (2013)

Horizon lointain (2012) (2)

Encore du gris (2013)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 6 Huiles sur toile ou papier signées en bas a droite ou a gauche et

titrées au dos. 33x41cm

Couleur d'autome (2012) (papier)
Atmosphére d'automne (2013)
Presque nuit

6 bouteilles noires (2011)
Sombre plaine (2012) (papier)
La ronde des petits soleils (2011)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Phare lune (2013)

Une voile (2011)

Cimes lointaines (2013)

Promenade en Drome

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Etrangére (2013)

Phare lointain (2013)

Reflet (2012)

Insolite (2013)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 Huiles sur toile signées en bas a droite ou a gauche et titrées au
dos. 33x41cm

Lumiére d'un phare (2013)

Crépuscule (2013)

Esprit de fruits (2012)

Nus (1997) 46x38cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Poéme. Huile sur toile signées en bas a droite titrées au dos et
datée 1975. 33x41cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Autoportrait. Huile sur toile signée en bas a droite, datée 1997 et
titrée au dos. 46x55¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Une cerise, Huile sur toile, signée en bas a droite, datée 2012 et
titrée au dos 33x41cm

Nocturne retour de péche, Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée 2012 au dos.
38x46¢cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Blanche ascension. Huile sur toile, signée en bas a droite, datée
2012 et titrée au dos 38x46cm
Froidure, Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée 2012 au dos. 38x46cm
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Estimation

80/ 120

60/ 100

80/ 120

60/ 100

60/ 100

60/ 100

40/ 50

60/ 100

40/ 60

40/ 60



Lot
292V

203V

294V

205V

206 V

207V

208V

299V

300V

301V

302V

303V

304 V

305V

306 V

307 V

308V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville d'ocre - Les deux amis. Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville d'ocre - le coeur de la ville. Huile sur toile signée en bas a
droite. Titrée et datée 2011 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Ville et campagne. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée aolt 2012 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Fantaisie. Huile sur toile signée en bas a gauche. Titrée et datée
2011 au dos. 60x73cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Automne et Hiver. 2 Huiles sur toile signées en bas a droite. Titrées
et datées 2001 au dos. 50x61cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cité de l'inconscience (D). Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2014 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cité de l'inconscience (C). Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée 2014 au dos. 73x92cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : le disque de feur (2015) Nuances célestes; noir clocher (2015) -
Nuances Célestes, vert pur (2015) - Vert-vert (2015)
4 huiles sur papier canson signées en bas a gauche ou droite, datées et titrées au dos. 25x35cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :Fantaisie (2014) - Un beau fruit (2013) - Nues et neige (2013) - Ciel
d'ocre (2013)
4 huiles sur contreplaqué signées en bas a gauche ou droite. 33x44cm (3) et 33x40cm (1)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Blanc Caled Il (2015) - Le soleil embarque, Nuances célestes
(2015) - Sombre Déme (2015) - Sombre tour (2015) - Le soleil descend (2015) - Espace (2015) -
Espace (2015)

7 huiles sur carton, papier Canson ou contreplaqué signées en bas a gauche ou a droite, titrées et
datées au dos.

23x32cm et 25x35cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Cathédrale.
7 huiles sur contrplaqué signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées 2013 au dos. 45x49cm
et 42x49cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La fin du soleil, Nuances célestes (2015) Froide luminosité (2015)
2 huiles sur papier canson signées en bas a droite, titrées et datées au dos. 25x35cm.

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Apparition, huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et datée
2013 au dos.45x49cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Série noire 3 - Mauve espace (2015) - Blonde immensité (2015) -
Oriental 1l (2016) - Atmosphere (2015) - Verte cité (2016)

6 huiles sur carton signées en bas a droite ou gauche; titrées et datées au dos. 40x60cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grise marine.
Huile sur contreplaqué signée en bas a droite, titrée et datée 2013 au dos. 45x49cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Immensité. Huile sur contreplaqué signée en bas a droite, datée
2014 et titrée au dos. 44x49cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) :Un phare au centre et La maison blanche . 2 Huiles sur carton
signées en bas a droite, datées 2015 et titrées au dos. 40x40cm
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Estimation

60/ 80

60/ 80

60/ 80

60/ 80

80/ 100

80/ 100

80/ 100

60/ 100

60/ 100

100/ 150

60/ 80

40/ 60

50/ 70

50/ 70

50/ 70

50/ 70

80/ 120



Lot
309V

310V

311V

312V

313V

314V

315V

316V

317V

318V

Désignation

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grand espace 1X (2015), 31x44cm - Phare (2014) 34x49.5cm - Un
oiseau dans un ciel de feu 35x43cm

3 Huiles sur toile I'une marouflée sur carton ou sur carton signées en bas a droite, datée 2014 et
titrée au dos

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées an bas a droite ou gauche,
datées 2015 et titrées au dos :

Grands espaces IX - 44x31cm

Deux clochers différents - 44x31 cm

Blanc soleil - 40x30cm

Grande péche - 40 x30

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Transparence (série) - 11 huiles sur carton glacé signées an bas a
droite ou gauche, datées 2015 et titrées au dos. 40 x30 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 7 huiles sur carton glacé ou papier signées an bas a droite ou
gauche, datées 2015 et titrées au dos. 30x40 cm ou 31x44cm

Village lointain

Orientalisme

La maison est faite

Clocher d'en haut (2013)

4 arbres

Majesté soleil

Forét

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur toile marouflées sur carton ou contreplaqué signées an
bas a droite ou gauche, datées 2013 ou 2015 et titrées au dos.

Pourpre loitaine (HST - 33x35cm)

Clocher au couchant (HSc/p 33x49cm)

L'homme de la blanche cité (HSc/p 33x44cm)

Fin d'apres-midi (HST 33x45cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Grand Espace (série) - 6 huiles sur carton glacé signées an bas a
droite ou gauche, datées 2015 et titrées au dos. 40 x30 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 2 clochers lointains en la ville lointaine - Majesté. 2 huiles sur
carton glacé signées an bas a droite ou gauche, datées 2015 et titrées au dos. 40 x30 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé ou contreplaqué signées en bas a droite
ou gauche, datées et titrées au dos.

Clocher et dome. Huile sur carton 44x31 cm

Le Minaret bleu. Hs contreplaqué 33x44 cm

Cimetiére. Hs contreplaqué 33x44 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées en bas a droite ou gauche,
titrées et datées Aolt 2015 au dos, 30x40 cm

Transparence 21

Transparence 22

Transparence 25

Ambiance 32

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées en bas a droite ou gauche,
titrées et datées 2015 au dos, 30x40 cm

Espace 27

Transparence Athmosphére 36

Transparence 35

Transparence 26-7 tronc

18

Estimation

70/ 120

60/ 100

60/ 100

100/ 150

60/ 100

70/ 120

40/ 60

50/ 70

60/ 100

60/ 100



Lot Désignation Estimation
319V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées en bas a droite ou gauche,
titrées et datées 2015 au dos, 30x40 cm
Transparence 23
Transaprence 33
Transaprence 29
Athmosphére 37
60/ 100
320V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées en bas a droite ou gauche,
titrées et datées 2015 au dos, 30x40 cm
Transparence 28
Transaprence 24
Transparence 31
Lointaine maison (2012) - 26x39 cm
60/ 100
321V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 5 huiles sur carton signées en bas a droite ou gauche, titrées et
datées 2012 au dos, 26x39 cm
Un rien d'Azur
Peut-étre un phare
Cathédrales de feu
Déferlante
Tourmente
70/ 100
322V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 huiles sur carton signées en bas a droite ou gauche, titrées et
datées 2015 au dos, 33x44 cm
Blanc soleil
Le Phare
Phare lointain
50/ 100
323V Pierre PATUREAU (1924-2020) :
3 huiles sur carton, signées en bas a droite ou a gauche, datées 2015, 33x44 cm (2) et 31x44cm(1)
Promeneur en noir
Le soleil descend
Phare lointain

On y joint 3 huiles sur papier, signées en bas a droite ou a gauche, titrées au dos et datées 2015,
25x35 cm
Le soleil descend
Ocre cité
Deux-mats
60/ 100
324V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 huiles sur carton et 1 huile sur toile marouflée sur carton signées
en bas a droite ou gauche, titrées et datées 2014 ou 2015 au dos
Souk Il - 34x43 cm
Soleil prés du désert - 31x44 cm
Grand espace - 31x44 cm
Tristesse - 24x32 cm ( Huile sur toile non signée, manques)
50/ 100
325V Pierre PATUREAU (1924-2020) : 5 huiles sur carton, papier et toile signées en bas a droite ou
gauche, titrées et datées au dos
Sans titre 35x40 cm
Soleil couchant (2013) - 35x43 cm
Hiver - 29x35 cm
Blanc soleil - 25x35 cm
Je ne peux dire I'heure (2009, non signée) - 21x27 cm
60/ 100

19



Lot
326V

327V

328V

329V

330V

331V

332V

333V

334V

335V

336V

337V

338V

Désignation

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 6 huiles sur carton, toile et papier, signées en bas a droite ou
gauche, titrées et datées au dos

Signes 1 (2015) - 32x33 cm

Signes 2 (2015) - 32x33 cm

Grand astre (2015) - 25x34,5 cm

Récifs - 24,5x32,7 cm

Rouge couchant - 25x34,5 cm

La mer - 27x35,5 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Pleine lumiére . Huile sur contreplaqué, signée en bas a gauche,
titrée et datée 2013 au dos. 37x45,5 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promeneur lumiére . Huile sur contreplaqué, signée en bas a
gauche, titrée et datée 2013 au dos. 37x45 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Iris mauves. Huile sur toile, signée en bas a gauche. Titrée et datée
mai 2009 au dos. 74x116cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Architecture marocaine. 5 Huiles sur toile signées en bas a droite
et titrées au dos. 26,5x35cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 huiles sur carton glacé signées en bas a gauche ou a droite,
titrées et datées 2015 au dos. 32x45cm et 31x44cm
Venise - Clocher au couchant - Sombre espace - Sombre lointain

Pierre PATUREAU (Né en 1924) : Nature morte a la poire, pomme, orange et raisin. Huile sur toile
signée en bas a droite. 33x41cm

POPOF : Dans l'atelier du peintre. Huile sur panneau signée en bas a droite. Située Bordeaux et
datée 1939 au dos. 24x34cm

HEGEDUS Gerda (Née en 1926) : Portrait de femme. Huile sur panneau signée au dos. 32x23.5cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 5 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos entre 1989 et 2007. Dimensions de 9.5x35.5cm a 28x38 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 5 projets de décors pour ballets ou spectacles de théatre :
"Coppelia" (1976) - Aquarelle et annotations au stylo. 62,5x108cm

"La Belle au bois dormant" - "D'aprés du Lac des Cygnes" (1980) Aquarelle et mise au carreau au
stylo. 63x141 cm

"Auberge du cheval blanc" (1984) Aquarelle et stylo. 40x82 cm

"Vienne" (1990) Aquarelle et mine de plomb. 60x96,5cm

"Ballet oriental" (1993) Aquarelle et gouache. 56x112cm

On y joint une affiche "Récital de danse classique - Raselli del Camby" (2003)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 6 pastels sur papier signés en bas a droite ou a gauche, titrés et
datés au dos

Soir (1986) 19x23cm

Campagne gersoise (1989) 21x23cm

Champ de blé (1986) 24x30cm

Orange et bleu (1984) 23x29cm

Absence humaine (1989) 25x32cm

Moisson (1984) 19x23 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 aquarelles sur papier signées en bas a droite ou a gauche.
Titrées et datées au dos.

Atmosphére en grisaille (2003) 22x25cm

Rouges heures. 24x32cm

La cathédrale des falaises (2003) 24x32cm

Soir d'hiver (2003) 23x31cm
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Estimation

60/ 100

40/ 60

40/ 60

70/ 100

30/ 50

50/ 100

30/ 50

40/ 60

40/ 50

30/ 50

50/ 80

90/ 120

40/ 60



Lot
339V

340 V

341V

342V

343V

344 V

345V

346 V

347V

348V

349V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tumulte. Pastel sur papier signé en bas a gauche, titré et cachet
au tampon PP au dos. Dimensions a vue : 24x31cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Paysage d'outre-mer, pastel sur papier signé en bas a gauche
(petites taches) Dimensions a vue : 24x31 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 pastels sur papier signés en bas a droite ou a gauche, titrés et
datés au dos

Pluie sur la Grave Toulouse (2005) 25x32.5cm

Hiver n°4 (2005) 32.5x25cm

Comme une fle n°6 (2005) 25x32.5cm

Verte immensité 3 (2001) 25x32.5cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 16 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos entre 1987 et 2001. Dimensions de 24.5x32cm a 28x38 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Souk (2003) - La robe rouge (2003) - Entre nous (2003) - La
bouteille blanche (2003) - prostitution (2003) - Lui ? (2003) - I'arrestation (2003). 7 gouaches sur
papier signées , titrées et datées, fixées sur un panneau en carton.

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 41 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos 2004-2007. Dimensions env. 21x28cm a 37x27cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 huiles sur carton et 2 huiles sur toiles marouflées sur carton,
signées en bas a droite ou gauche, titrées au dos

E - 31x44cm

Soleil éclaté - 31x44 cm

Pirogues - 29x35 cm

Recueillement - HST - 24x32 cm

Premier reflet - HST (2012) - 33x40 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 5 aquarelles sur papier signées en bas a droite ou gauche ou au
tampon

Au bord du canal (1987) - 19x23 cm

Paysage nostalgie (1987) - 19x23 cm

Effet de pluie (1987) - 19x23 cm

Bateau dans une crique. Dimensions a vue : 22x30 cm

Personnage dans le désert. Dimensions a vue : 22x30 cm (non signé)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 20 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos 2003. Dimensions de 9.5x20.5cm a 23 x32 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : La Vallée - La Plage - la falaise - La crique.
4 dessins au fusain sur papier canson, signés au cachet PP, titrés au dos.
Dimensions a vue : 23x30.5 cm - Totales : 40x48cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 7 projets de décors pour ballets ou spectacles de théatre :
"Cendrillon" (1986) - Aquarelle et annotations au stylo. 35x778cm

"Cendrillon" (1985) - Aquarelle et mise au carreau au stylo. 41x77cm

"Ballets chinois Aquarelle et gouache. 40x83 cm

"La petite marchande d'allumettes” (2001) 2 Aquarelles et mine de plomb. 78,5x43cm 49,5x61cm
"Cendrillon" (1975) Aquarelle et gouache. 49x61cm

"Cendrillon 2e acte" (1986) aquarelle et mine de plomb. 36x56cm
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Estimation

40/ 60

40/ 60

80/ 120

50/ 80

30/ 60

30/ 50

60/ 100

50/ 100

60/ 80

40/ 80

30/ 60



Lot
350V

351V

352V

353V

354V

355V

356 V

357V

358 V

359V

360 V

Désignation

Pierre PATUREAU (1924-2020) :

Palais de diamants 1970 - 50x65cm

Vienne 1990 - 37x56¢cm

Brumes et Colombes 1990 - 49,5x61cm

Gitans 1997 - 45x64 cm

La résidence des Muses - 40x59cm

Jeux d'enfants 1977 42x54,5cm (photocopie d'un dessin original retravaillée)
Ballets Orient (2) 56!,5x19 cm (chaque)

2 paysages aquarellés.38x56cm

Projets de décors de ballets ou spectacles de théatre. Pastel ou aquarelles sur papier de Il'artiste
certains signés

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 75 esquisses, calques, dessins mises au carreau pour des projets
de décors pour divers ballets. en carton .

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Carton d'esquisses, calques, dessins mises au carreau pour des
projets de décors pour divers ballets. en carton .

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Arbres. 9 Gouaches sur papier signées. Dimensions unitaires :
35x44cm - Totales : 104,5x130cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 pastels sur papier signés en bas a droite ou a gauche, titrés et
datés au dos. 25x32cm

Il pourrait qu'il pleuve (2001)

Grisaille (1993)

Paysage Ill (2001)

La neige était sale (2001)

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Lumieres d'ailleurs. Huile sur toile signée en bas a droite. Titrée et
datée 2011 au dos. 50x61 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Périls de la mer, ramasseurs d'épaves. Sanguine et/ou Pastel sur
papier signé en bas a gauche. Dimensions a vue : 22.5x31cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 32 aquarelles sur papier "Moulam
Bousselham" la plupart signées, titrées et datées au dos 2007 dont 5 triptyques. 19x24cm a
29x37cm

Pierre PATUREAU (Né en 1924) : 4 aquarelles sur papier signées en bas a droite ou a gauche.
Titrées et datées au dos.

Entre a pic (2003) 21x24.5cm

Falaises et clochers (2003) 22x24cm

Arbre blanc 27x17cm

Brume. Rabat. 26x36cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Important ensemble d'esquisses, croquis, carnets, dessins au
fusain, encre, stylo, sépia, aquarelles et divers...

Dialogues des cheminées

Néri les bains - Montlugon 1960-1961

1962

Le combat - la bataille (1997-1998)

Toulouse 1998

Bordeaux 1995

Carton contenant : documentation de travail, env. 3000 croquis classés par I'artiste dans des
chemises papier : Nus, Compositions, Bretagne, Sud-ouest, Gers, arbres, bateaux, Le nom de la
rose, Fleurs d'oranger, bestiaire des 2 et 4 pattes, paysages, ports, personnages, animaux oiseaux,
églises, panoramas, apocalypse, bois arbres, Agen, Mont Saint-Michel, Paris, Toulouse, Irlande,
Biarritz, lles canaries, Condom, Maroc, Amérique du Sud ... dont quelques pastels aquarelles
sanguines, pierre noire...

Manuscrit incomplet d'un roman écrit par I'artiste
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Estimation

30/ 60

50/ 80

30/ 60

30/ 60

80/ 120

60/ 80

40/ 60

70/ 100

40/ 60

30/ 50

100/ 200



Lot
361V

362 V

363V

364 V

365V

366 V

367 V

368 V

369 V

370V

3711V

372V

373V

374V

375V

Désignation
Pierre PATUREAU (1924-2020) : carton de dessins esquisses, projets de décors (Vienne, New York,
le pavillon des muses...) a la mine de plomb, aquarelles ou feutres. certains titrés et datés

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Promeneur sur la plage. Pastel sur papier signé en bas a droite.
Dimensions a vue : 23x31cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : New-York. Huile sur contreplaqué, signée en bas a droite, titrée et
datée 2014 au dos. 89x98cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Paysage gris et bleu. Pastel sur papier signé en bas a droite.
Dimensions a vue : 18.5x23.5cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 4 pastels sur papier signés en bas a droite ou a gauche, titrés et
datés au dos

Rougeoiement (2005) 25x32.5cm

Automne (2001) 25x32cm

Fin d'un jour (2005) 32x25¢cm

Mannences n°14 (2001) 25x32cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 12 aquarelles et 1 pastel sur papier la plupart
signé(es), titrées et datées au dos entre 1999 et 2008. Dimensions de 18*26cm a 26 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 15 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos entre 2003 et 2008 dont 4 triptyques. Dimensions de 17.5x26.5cm a 23 x74
cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 20 aquarelles sur papier "Toulouse Agde
Hérault Cavardens, Ste Christie" la plupart signées, titrées et datées au dos 2004-2005-2006.
Dimensions de 15x24cm a 24x32 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Paysage a I'horizon violet. Pastel signé en bas a droite. 25x32,5 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 5 aquarelles sur papier la plupart signées,
titrées et datées au dos 1995. Dimensions env. 24.5x32cm

Les donjons

N'importe quel sens

Conversation

Pluie sur bague

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Tourment (2011) 26x36¢cm - La coupole noire (2011) 21x28cm -
Océan |, Il et lll 21x28cm - Détresse Il 21x28cm - Désespoir 6, 21x28cm - Les épaves |, 21x28cm
Les épaves I, 21x28cm -

9 gouaches/aquarelles sur papier et signées en bas a droite ou gauche, titrées et datées aus dos.

Pierre PATUREAU (Né en 1924) : Herbes enneigées. Pastel sur papier signée en bas a droite.
24x31cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 14 aquarelles sur papier +6 triptyques
aquarellés la plupart signées, titrées et datées au dos 2003 a 2007. Dimensions env.21*50cm a
29*38cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Violence sur neige, pastel sur papier signé en bas a droite.
Dimensions a vue : 31,5x23,5 cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Les lanternes. Dessin sépia sanguine sur papier signé en bas a
gauche, titré au dos. 23x31cm (taches)

23

Estimation

50/ 100

40/ 60

80/ 120

40/ 60

80/ 120

50/ 80

50/ 80

50/ 80

40/ 60

30/ 50

100/ 150

40/ 60

50/ 80

40/ 60

50/ 60



Lot
376 V

377V

378V

379V

380V

381V

382V

383V

384V

385V

Désignation

Pierre PATUREAU (Né en 1924) : 5 aquarelles sur papier signées en bas a droite ou a gauche.
Titrées et datées au dos.

Fol espace (2015)29x40cm

sans titre, non signé (recto-verso) 23x31cm

Ste Christie, le grand chap (2006) 26x35cm

La maison a l'orée du bois 21x31 cm

Paysage marocain, non signé. 36x48cm

Pierre PATUREAU (1924-2020) : 3 huiles sur contreplaqué, signées en bas a droite ou gauche,
titrées et datées 2014 au dos, 33x40 cm

Blanc couchant

Il Fantaisie

L'astre descend

Pierre PATUREAU (1924-2020) : Chemise contenant 16 aquarelles sur papier "Casablanca" et
"Espagne" la plupart signées, titrées et datées au dos 1967-68 et avant 2000. Dimensions env.
24.5x32cm

Carton contenant : documentation de travail, albums contenant toutes les coupures de presse ou
affiches relatives aux expositions de I'atiste entre 1948 et 2016, diverses correspondances, notes
biographiques et poésies.

Pierre PATUREAU : Embarquement immédiat - Croquis (2014) - Volume broché de poésies illustrées

de l'artiste - 10 exemplaires
Pierre PATUREAU : Etrange oiseau qu'un peintre au bord de I'eau - 1972 - Volume en geuilles - 5
exemplaires

Pierre PATUREAU : Quelques instants de plume - Encres - (2013) - volume broché - 4 exemplaires

Pierre PATUREAU : Quelques instants de plume 2 - Feuilles d'automne - (2015) - volume broché -
15 exemplaires

Jacques PAUREAU - lll. par Pierre PATUREAU : Compostelle "Il n'est que de partir" - 2005 -
Privilége Atlantica - Volume broché - 31 exemplaires

Pierre PATUREAU : Peintures, Dessins, Editions des trois fils (2003). monographie de 192 pages
enrichie de nombreuses photographies des oeuvres de l'artiste. - 12 exemplaires

Pierre PATUREAU : Peintures, Dessins, Editions des trois fils (2003). monographie de 192 pages
enrichie de nombreuses photographies des oeuvres de l'artiste. - 12 exemplaires

Pierre PATUREAU : Peintures, Dessins, Editions des trois fils (2003). monographie de 192 pages
enrichie de nombreuses photographies des oeuvres de l'artiste. - 12 exemplaires

Pierre PATUREAU : Peintures, Dessins, Editions des trois fils (2003). monographie de 192 pages
enrichie de nombreuses photographies des oeuvres de l'artiste. - 12 exemplaires

Lot d'affiches des diverses expositions de Pierre PATUREAU (env. 100)
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Estimation

30/ 50

50/ 80

50/ 80

50/ 150

80/ 120

100/ 120

100/ 120

100/ 120

100/ 120

20/ 30



